Sehr geehrte/r Herr/Frau,

seit über drei Jahren sind Mütter, Väter und pflegende Angehörige einer Dauerbelastung ausgesetzt, die geprägt ist von großer Überlastung und Existenzängsten. Auch die Kinder in unseren Kliniken sind derzeit auffallend angespannt und gestresst. Damit ist die Arbeit des Müttergenesungswerks (MGW) heute so wertvoll wie selten zuvor. Als eine von rund 1.000 Beratungsstellen im MGW-Verbund bemerken wir das hautnah. (Sagen Sie auch, wofür Sie die Spenden in Ihrer Arbeit benötigen, z. B. direkte finanzielle Unterstützung der Mütter, Kurnachsorge, …)

Genau deshalb bitten wir Sie dringend um Unterstützung, obgleich auch Unternehmen in die Krise geraten sind. Denn hinter jedem/jeder Mitarbeiter*in steht eine Familie. Ob mit Ihrer Spende oder Ihrer persönlichen Spendenaktion. Unterstützen Sie unsere Arbeit im Rahmen Ihrer Möglichkeiten. Jeder Euro zählt.
Z.B.
1. Spendendose analog und digital: 
a. Platzieren Sie eine Spendendose in Ihren Geschäftsräumen und legen Sie zur Information den Spendenflyer dazu aus. Die Spendendose und Informationsmaterial stellen wir Ihnen gerne bereit.
b. Spenden Sie auf unsere online-Spendenaktion [LINK der persönlichen Spendenaktion einfügen]
2. Eine eigene Spenden-Aktion: 
a. Machen Sie eine Spendenaktion mit Ihren Kund*innen und spenden Sie bspw. 1,- EURO des Verkaufspreises.
b. Machen Sie eine Spendenaktion mit Ihren Mitarbeiter*innen. Zum Beispiel: Wenn diese im Monat Mai 500 Euro gesammelt haben, wird der/die Geschäftsführer*in in der Fußgängerzone singen.
Seit über 70 Jahren machen wir uns für Mütter stark. In dieser herausfordernden Zeit müssen wir betroffene Mütter, Väter und Pflegende, in besonderem Maße stärken. Sie sind tragende Säulen in der Familie und der Gesellschaft. Kommt eine von ihnen ins Wanken, wankt das ganze Familiensystem.
Machen Sie mit und seien auch Sie Kraftspender*in! Kontaktieren Sie mich [KONTAKTDATEN EINFÜGEN]

Herzliche Grüße


