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Radioaktion #gemeinsamstark zum Muttertag
Expert*innen-Talk zum Thema „Mama kann nicht mehr! – So hilft eine Kur im Müttergenesungswerk“

Sehr geehrte Frau ,
Sehr geehrter Herr ,

am 9. Mai 2021 ist wieder Muttertag. An diesem Tag gehören Mütter ins Rampenlicht – besonders in diesen Zeiten. Sie erbringen Höchstleistung und stehen unter einer riesigen Belastungsprobe. Erschöpfung macht sich breit und gesundheitliche Beschwerden zeigen sich immer deutlicher – bei Mutter und Kind!
Doch was dann? Hilft eine Kur? Der Informationsbedarf der Mütter ist in diesem Bereich erfahrungsgemäß sehr hoch. Wir bieten uns zu einem Expert*innen-Talk für Ihre Hörer*innen an. In diesem Gespräch können wir alle Fragen rund um die aktuelle, besondere Situation, Alltagslösungen und Kuren klären, die für Ihr Publikum interessant und wichtig sind. 
Warum der Muttertag? Er hat für das Müttergenesungswerk eine besondere Bedeutung. Gründerin des MGW und Frau des ersten Bundespräsidenten Elly Heuss-Knapp führte diesen Tag als traditionellen Spendentag ein. Auch in diesem Jahr verbinden wir mit Muttertag verschiedene Aktionen, um Spenden für erschöpfte Mütter, Väter und Pflegende zu sammeln. Informationen hierzu finden Sie hier www.gemeinsam-stark.social/sammlung 
[bookmark: _GoBack]Anbei erhalten Sie zudem unseren aktuellen Radio-Jingle, den Sie schon jetzt und natürlich rund um den Muttertag in Ihrem Programm platzieren können, gerne auch mit einem Spendenaufruf.
Machen Sie mit! Lassen Sie uns in [ORT] #gemeinsamstark sein! Integrieren Sie unseren Vorschlag in Ihr Programm. Für Ihre Rückfragen stehen wir natürlich gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

