Jetzt ist Mama dran
Spenden Sie für erschöpfte Mütter! 

Rund um den Muttertag geht das Müttergenesungswerk (MGW) auf die Straßen, um Spenden für kurbedürftige Mütter zu sammeln. Mit Ihrer Spende können Sie uns unterstützen. 

Halten Sie Ausschau nach unseren Sammler*innen mit den MGW-Spendendosen. Vom 4. bis 19. Mai 2024 sind Sie offline unterwegs. Oder spenden Sie einfach jederzeit online unter 

www.muettergenesungswerk.de/spenden.

Ihre Spende ermöglicht, dass Mütter die Möglichkeit einer Kur haben. Sie unterstützen die Arbeit des Müttergenesungswerks, sich mit voller Kraft auf allen Ebenen für die Gesundheit von Müttern einzusetzen. 

Wieso ist Ihre Spende jetzt so wichtig? 
Die Vielfachbelastung durch Familie, Beruf, Pflege und schlechte Rahmenbedingungen stellen ein hohes Gesundheitsrisiko für diejenigen dar, die sich um Kinder und Pflegebedürftige kümmern. Hinzu kommen nun durch die Energiekrise und steigenden Lebenshaltungskosten noch die existentiellen wirtschaftlichen Sorgen vieler Familien. So kommt es bei Müttern immer häufiger zu Überlastung und in der Folge zu Gesundheitsproblemen und Erkrankungen. Die seelische und körperliche Erschöpfung besonders der Mütter ist tief.

Eine Kur im Müttergenesungswerk kann helfen! In der dreiwöchigen Kur können Mütter endlich durchatmen und zu Kräften kommen. Sie widmen sich ganz ihrer Gesundheit und ihren Bedürfnissen.

Mehr Infos unter www.muettergenesungswerk.de

